

SmarTone AYP 香港 – 韓國文化交流計劃 2017

SmarTone AYP 香港 – 韓國文化交流計劃 2017 已於 8 月 15 日至 8 月 21 日順利舉行。15 位香港及 11 位韓國的金章級團體生活科參加者探訪了韓國不同的地方，包括：首爾、天安市及盈德郡，進行一連串文化交流活動。



參加者正準備關於兩地文化的匯報



分組合照



香港參加者於首爾站拍照留念



參加者向大家分享於 AYP 的歷程

旅程中，參加者透過各種活動認識及了解韓國歷史和文化。他們參觀了位於天安市的獨立紀念館，認識獨立運動時期的韓國歷史。韓國參加者亦化身成嚮導，為香港參加者講解這段歷史。此外，參加者亦到訪當地的社區中心，一起製作小蛋糕，並探訪老人中心，親手把小蛋糕送給老人家。



參加者參觀天安市的獨立紀念館



參加者親手製作小蛋糕送給老人家

另外，在文化交流夜當晚，參加者以「零食」、「節日」及「閒暇活動」作主題，以試食、遊戲及講故事形式介紹兩地的特色及比較其不同之處。及後，兩地參加者亦分別表演特色歌舞，展現兩地的獨有文化。



香港參加者介紹香港的特色小食



文化表演中，香港參加者教韓國參加者跳營火舞

除此之外，參加者於旅程中亦接受了不同的挑戰，突破自我。其中一項是海上安全訓練活動，學習於海上意外發生時，如何逃生及自救。教練首先教導參加者於水中做出不同的救生動作，以增加被救的機會。然後，參加者需模擬沉船意外時跳船逃生，於 1.2 米高的浮台跳進 2.5 米深的游泳池。於互相鼓勵下，參加者克服恐懼，順利完成活動。



參加者於水上擺出不同的形態，以增加獲救機會



參加者模擬跳船情境

經過七天六夜的活動，參加者不單對彼此的文化有著初步的認識，他們亦打破了語言的界限，建立深厚的友誼。在歡送會中，大家都依依不捨，互相交換聯絡方式，希望可保持友誼。